
Evaluación Docente
Semestre cero

2023-2023

Taller de proyectos

Arq. Carla Laura Aguilar Sánchez

Modalidad Presencial

28, 84.8

29, 87.9

29, 87.9

31, 93.9

29, 87.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utilidad de los contenidos para el desempeño profesional

Respeto a las opiniones y propuestas de los estudiantes

Interes y compromiso con el aprendizaje de los estudiantes

Asistencia a clases

Dominio del contenido del curso

Competencias del docente

Siempre Casi siempre Frecuentemente A veces Nunca

¿Explicó los criterios de evaluación?

Sí, 100%

¿Aplicó los criterios de evaluación?

Sí, 100%

¿Cursarías la materia con el mismo docente?

Sí, 97%

0% 0% 0% 0% 0%, 0 9%, 3

18%, 6

45%, 15

27%, 9

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

¿Qué porcentaje del contenido del temario consideras que 

aprendiste?

Calificación promedio

del desempeño

9.58

Comentarios de los alumnos
1) Pues la verdad nada todo estuvo muy bien 

2) Ninguna queja y ninguna sugerencia 

3) Me pareció muy buena y completa su materia .

4) Muy buenas clases, aprendí muchísimo y hay una muy buena energía entre docente y alumno 

5) Me gustaron mucho sus clases y la manera en la que trabaja.

6) Ninguna recomendación, la manera de explicar y enseñar de la maestra fue excelente 

7) Es muy tranquila, no se molesta

8) Una increíble arquitecta, nos enseñó mucho cómo expresar las días más claras. Nos dio confianza para hacer las maquetas y proyectos correctos. 

9) Me gustó como enseña 



Evaluación Docente
Semestre cero

2023-2023

Expresión

Arq. Lenin Andrés Medina Aguilar

Modalidad Presencial

29, 87.9

30, 90.9

30, 90.9

31, 93.9

29, 87.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utilidad de los contenidos para el desempeño profesional

Respeto a las opiniones y propuestas de los estudiantes

Interes y compromiso con el aprendizaje de los estudiantes

Asistencia a clases

Dominio del contenido del curso

Competencias del docente

Siempre Casi siempre Frecuentemente A veces Nunca

¿Explicó los criterios de evaluación?

Sí, 100%

¿Aplicó los criterios de evaluación?

Sí, 100%

¿Cursarías la materia con el mismo docente?

Sí, 94%

0% 0% 0%
0%

3%, 1 3%, 1 6%, 2

45%, 15

42%, 14

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

¿Qué porcentaje del contenido del temario consideras que 

aprendiste?

Calificación promedio

del desempeño

9.55

Comentarios de los alumnos
1) La verdad nada me gustaba su clase  y entendí bastante bien 

2) Debe de respetar los puntos extra 

3) Que explicará un poco más las cosas de ahí en afuera todo bien 

4) Me pareció un excelente profesor , me gusta qué tenga paciencia para volver a explicar los temas, felicidades 

5) Todo muy bien durante su curso, ambiente ameno y aprendizajes muchos 

6) Me gustaron mucho sus clases y la manera en la que trabaja 

7) Ninguna recomendación, fue un excelente maestro a la hora de enseñar

8) Es buen profe

9) Es muy buena onda 

10) Ninguna, muy amable el profe.

11) Sería un comentario, es un arquitecto increíble. Aprendí mucho con todo lo que nos enseñó, sería increíble tenerlo como arquitecto de primer año. Por lo que 

nos faltó que nos enseñó, no creí capaz de hacer unos increíbles dibujos y planos sin todo lo que nos enseñó. 

12) Me gustó su forma de enseñar

13) Es muy grosero con los alumnos 



Evaluación Docente
Semestre cero

2023-2023

Matemáticas

Lic. José Luis Miguel Cardoso

Modalidad Virtual 

23, 69.7

32, 97

29, 87.9

30, 90.9

24, 72.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utilidad de los contenidos para el desempeño profesional

Respeto a las opiniones y propuestas de los estudiantes

Interes y compromiso con el aprendizaje de los estudiantes

Asistencia a clases

Dominio del contenido del curso

Competencias del docente

Siempre Casi siempre Frecuentemente A veces Nunca

¿Explicó los criterios de evaluación?

Sí, 100%

¿Aplicó los criterios de evaluación?

Sí, 100%

¿Cursarías la materia con el mismo docente?

Sí, 100%

0% 0% 0% 0%
3%, 1

9%, 3

23%, 8

37%, 13

26%, 9

3%, 1

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

¿Qué porcentaje del contenido del temario consideras que 

aprendiste?

Calificación promedio

del desempeño

9.67

Comentarios de los alumnos
1. Pues la verdad nada me gustó mucho como enseño cada parte de los temas 

2. Más dinámico 

3. Pues solamente que dejara más problemas como tarea pero de ahí en afuera todo bien con el maestro 

4. Enseña muy bien , desde lo más básico hasta lo más avanzado de los temas para poder entenderlos 

5. La forma en la que imparte la materia es muy buena, ya que explica muy bien cada contenido de la materia

6. Me gusto su manera de explicar y de trabajar

7. Ninguna recomendación, excelente forma de trabajar el maestro

8. En lo particular las clases me parecieron muy buenas, hubieron dos o tres temas que no entendí pero sus clases y explicaciones me parecieron muy buenas.

9. Me gusto mucho su método de enseñanza creo que es buen profe para la  materia de matemáticas 

10. El profesor explica de manera interesante y no se molesta al repetir algún programa  

11. Ninguna queja, me pareció bien su manera de enseñar 

12. Ninguna recomendación. Muy amable el Profesor.

13. Ninguna, a mi parecer la manera en que impartió la clase fue entendible y dinámica.

14. Sólo sería que no enrede tanto lo que quiere explicar, sea más específico. 

15. Me gustaría que hubiera sido presencial 

16. Es muy buen profe, el mejor profe



Evaluación Docente
Semestre cero

2023-2023

Historia

Arq. Salvador Pacheco

Modalidad Virtual

23, 69.7

29, 87.9

23, 69.7

10, 30.3

21, 63.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utilidad de los contenidos para el desempeño profesional

Respeto a las opiniones y propuestas de los estudiantes

Interes y compromiso con el aprendizaje de los estudiantes

Asistencia a clases

Dominio del contenido del curso

Competencias del docente

Siempre Casi siempre Frecuentemente A veces Nunca

¿Explicó los criterios de evaluación?

Sí, 97%

¿Aplicó los criterios de evaluación?

Sí, 97%

¿Cursarías la materia con el mismo docente?

Sí, 88%

0% 0% 0% 3% 9%, 3

21%, 7

48%, 16

9%, 3 9%, 3

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

¿Qué porcentaje del contenido del temario consideras que 

aprendiste?

Calificación promedio

del desempeño

8.76

Comentarios de los alumnos
1. Mi sugerencia es que buscará otra interacción para explicar la materia y entender mejor 

2. Sus clases deben de ser más dinámicas 

3. Más dinámico 

4. Siempre leía sus diapositivas y no explicaba 

5. A pesar de qué la historia es muy extensa el docente enseña bien al grado de qué le tome uno curiosidad y atención a su materia 

6. Ninguna recomendación, excelente maestro 

7. Sus clases me parecieron comprensivas y explícitas

8. Que sea un poco más interactiva la clase 

9. No se molesta al volver a recalcar alguna explicación 

10. Puede incluir dinámicas para variar la clase.

11. Sólo sería que no repita todo lo que dice la presentación, si no que explique más con sus palabras y ejemplos como arquitecto

12. Me gustó pero prefiero que sea presencial



Evaluación Docente
Semestre cero

2023-2023

Teoría

Arq. Oscar Javier Reyes Pérez

Modalidad Virtual

15, 45.5

27, 81.8

17, 51.5

4, 12.1

14, 42.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utilidad de los contenidos para el desempeño profesional

Respeto a las opiniones y propuestas de los estudiantes

Interes y compromiso con el aprendizaje de los estudiantes

Asistencia a clases

Dominio del contenido del curso

Competencias del docente

Siempre Casi siempre Frecuentemente A veces Nunca

¿Explicó los criterios de evaluación?

Sí, 88%

¿Aplicó los criterios de evaluación?

Sí, 88%

¿Cursarías la materia con el mismo docente?

Sí, 76%

6% 0% 0% 3% 9%, 3

21%, 7

30%, 10

12%, 4 9%, 3

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

¿Qué porcentaje del contenido del temario consideras que 

aprendiste?

Calificación promedio

del desempeño

7.45

Comentarios de los alumnos
1) Me gusta su clase solo falta mucho y pues casi no entendía 

2) Su clase debe de ser un poco más dinámica 

3) Mi queja es únicamente en cuanto a la asistencia a clases, ya que fue escasa, sin embargo el maestro domina muy bien los temas y cuando sí daba clases 

eran muy interesantes

4) yo solamente considero que lo único malo fue que a veces no asistía, pero su clase es increíble, la manera de explicar y los temas son muy interesantes, me 

encanta que casi no le pone texto y eso me encanta, que sean imágenes, porque soy muy visual 

5) Solamente que se presentará más a las clases ya que faltaba mucho pero en si explica demasiado bien las cosas 

6) Esta bien los temas qué da para entender la parte teórica , estaría bien si incluyera en su clase parte de libros y revistas con las qué se pueden hacer teoria

7) Ninguna recomendación, excelente maestro 

8) Fueron muy interesantes sus clases

9) Que no falte a clases 

10) Que no falte mucho a clases 

11) Ninguna, sus clases fueron claras y precisas.

12) Es un arquitecto que enseña de una manera espectacular, de verdad es algo increíble como quiere que los demás vean arquitectura. Pero debe asistir y 

cumplir lo que dice. 

13) Falta demasiado de ahí todo bien

14) Nunca va a clases 
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